

快报竞彩版推出已经大半个月了,承蒙各位兄弟姐妹捧场,阅读率堪比去年的房价,那数字噌噌地往上蹿啊!今天,我们专门为门外的彩民开设了一个竞彩大课堂。首期课堂,我们的做客专家就是目前人气极高的南京黑龙江路竞彩专家王新新。而他也颇有些艳福,两位学生是两位大美女。他们之间从未谋面,但是王新新的每次投注或推荐,都在她们俩的“注视”之下,他们是最熟悉的陌生人。这两位大美女,就是我们江苏竞彩宝贝——蓝芳和毕然。

竞彩百家讲坛开课了 王新新 与“宝贝”零距离



»王新新推荐

作为小彩大开心的倡导人,王新新今天特意为广大彩民推荐两场比赛,虽说收益不会太大,但是稳定性很高。

编号周四 001 喀麦隆 VS 突尼斯
推荐:胜

分析: 喀麦隆只要打平就可以出线在望,突尼斯必须取胜才能出线,看好喀麦隆胜。

编号周四 004 马德里竞技 VS 塞尔塔
推荐:胜

分析: 马德里实力强于对手,又是主场作战,他们很想通过国王杯的战绩证明自己。

(注: 将这两场比赛 2 串 1 投注,2 元钱可以中 4.88 元。仅供参考)

部分过关投注的 单关初设固定奖金

赛事编号		周四 001		
喀麦隆 VS 突尼斯				
胜	平	负		
1.85	3.20	3.70		
赛事编号		周四 002		
加蓬 VS 赞比亚		胜	平	负
2.35	3.00	2.75		

(注: 文中的奖金为一元钱投注额所对应的中奖金额)

仅供参考



入学考试 对竞彩两位美女都是外行

漫画 俞晓翔

蓝芳和毕然,单是看名字,可能很多人都不熟悉,如果放上一张她们俩抱着足球和篮球的照片,大家一定觉得眼熟。她们俩就是江苏的竞彩宝贝,江苏一百五十多家竞彩店里到处都是她们的“身影”。

两位美女宝贝都是能歌善舞,蓝芳是竞彩足球宝贝,翻开她的履历,“琳琅满目”,震撼一条龙、爱拼才会赢……这些江苏电视台的名牌栏目,蓝芳都是常客。在北京七年的学舞生涯,让蓝芳展现出的气质就有点与众不同。蓝芳透露,自己还曾参加过 2002 年

的央视春节歌舞晚会。

如果说蓝芳是个舞蹈达人的話,宣传画中的另一个主角儿毕然则是一个正宗的运动达人。喜欢健美操的她,在高中的时候就已经是健美操的国家一级运动员了。上大学的时候,她还创立了一个名叫 Crazyshow 的健身社团,课余时间还在健身房里当过健身操的教练。在学校的拉拉队中,毕然更是不能缺少的主角儿,上电视那也是常有的事情,她自己曾经参加过央视拉拉宝贝的选拔。

虽说两人的经历都很丰富,但是说到自己“代言”的竞彩,两位美女都有点门外汉的感觉。蓝芳说,自己有点体育盲,说足球运

动员,自己就知道贝克汉姆。而自己最喜欢看的体育比赛居然是举重,蓝芳的解释是:“我喜欢比较沉稳的东西,举重比赛就给我一种这样的感觉。”毕然身为运动员,对篮球和足球也了解不多,她说自己最喜欢的篮球运动员是孙悦,因为他的球风比较飘逸。不过,说起竞彩,两位舞蹈和运动达人至今还没有过涉足的体验。对于竞彩,她们的回答异口同声:“不太了解。”

鉴于我们的美女对竞彩不了解,我们竞彩入门讲坛的第一课,班主任闫小丫决定特邀女性人气超旺的竞彩专家王新新来为两位美女恶补竞彩入门一课。

教学经验 女孩子买彩都挺感情用事

针对两位学生的特殊情况,做客专家王新新进行了深入的分析。经过快报的连续报道后,现在追随王新新在黑龙江路店买彩的女性彩民已经壮大到了近十名左右。

在了解完蓝芳和毕然的情况后,王新新觉得,两美女的基本情况反映了大多数女孩子的一种真

实状态。王新新说:“女孩子爱追星,对某个球星的痴迷程度要远高于男性。而且在投注的过程中,女孩子对球队的忠诚度也要高于男球迷。”在王新新的身边,有这么一群女球迷,她们中有的迷贝克汉姆,有的迷卡卡。因此只要有 AC 米兰和皇马的比赛,两个粉丝就毫不犹豫地选择两队获胜。

王新新说:“女孩子买竞彩很容

易感情用事,对赛事的分析不如男彩民那么理智。这样比较符合女孩子的特性。”

除此之外,女孩子在购买竞彩时的心态要好于男性。男彩民大都以赢钱为目的,女球迷则以怡情为目的。所以不少女球迷,跟着王新新投注,但是心态很好,她们都觉得输赢无所谓,反正就是个乐儿。



财神爷看中了 您的顶呱刮短信

139xxxx0759 锦虎送福笑开怀,财神拜年添好运。横批:妙不可言顶呱刮

137xxxx0602 送你一个农场,锦虎看守农庄,财神掌管荷包,送福送到每位好友,祝你作物快快成熟。拜年拜到每家每户,成熟作物顺入我库。2010 一起收获,一起玩乐!

139xxxx8055 锦虎拜年二零零年,财神送福百十千万钱。横批:顶呱刮笑开颜!

158xxxx8083 09 变 10; 财神变(彩)神; 锦虎变伏(福)虎,彩(神)到财(神)到; 虎到福到! 10 年伏(福)虎罗汉送福到!

130xxxx9389 我是“许三多”: 财神驾虎春运开——钱多! 观音送子又送福——福多! 六朝古都遍地房——房多!

189xxxx3168 锦虎送福:老虎来啦! 不用怕, 这是一只吉祥虎, 收下当宠物养吧! 我玩了两年多的体育彩票我真的有一种感觉: 小彩怡情, 乐趣多多。

189xxxx3559 锦虎一声吼,财神处处有,送福送洗具,拜年话蜗居。

133xxxx5727 上联,09, 偷菜被狗撵, 又遇钱危机, 只好搬蜗居。下联,10, 锦虎迎进门, 财爷进屋坐, 大奖从天砸。横批,好运临头!

133xxxx6829 锦虎日夜不停挨家挨户送福, 被财神看见了, 财神笑道: 你呀太落伍了, 看我的。只见财神掏出手机写上: 给全国人民拜年, 祝大家新的一年锦上添花!

139xxxx1022 倦是卖鱼的,牛年走牛运了,心情老好! 邀请财神年三十那天牵着锦虎拖一大车鱼挨家挨户送“年年有余”。您等着啊。

专家秘籍 玩竞彩要小彩大开心

在经过了入门测试并结合了女性球迷购买竞彩的一贯特点,王新新对症下药,建议两位美女,在购买彩票的初期一定要控制成本,不要抱着以小博大的心理入市。而是要本着每场比赛,挣点甜点钱的心态去投注比赛,这样每天能赢点小钱,既能愉悦心情,同时也能保证收益。

小彩大开心这样的购彩理念,不仅是王新新的一个想法,也

是黑龙江路竞彩店一直灌输给客户的一个观念。“很多人都抱着一百块钱赢一千块钱的心态去投注比赛,很可能到头来竹篮打水一场空。如果我们换个心态,用20块钱去赢取40块钱,这样投注的难度肯定小了很多,虽然挣的钱不多,但是却可以保证收益。只要有足够的命中率,收益同样可以保证,而且还很稳定呢!”

快报记者 付智勇

付导告示: 由于竞彩版内容太多,1月19日见报的填字游戏答案将于1月23日见报,敬请理解!